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700 AI) kou MA//AT (4 onueio tov AB). No. amwodeiéete
ot MA + ME = AB.

2. Aiveron mapalindéypappo ABIA ke E onueio g
Al Dépovue AZ//BE (Z onueio tov AT). No oamodeiere
on AE//BZ.

3. Atverar mapodinidypouuo ABIA. Hpoextetvovus
Al ko qunuo. TE = AT kai ) AA koza qunpo AZ = AA.
No. amooeiere oti ta onueio Z, B kot E eivor ovvevbeio-
K.

4. Atveron tpiywvo ABIT Xnig mpoektdoels tmv Sloué-
owv BA xou I'E maipvovue onueio H kot Z avtiotorya
tétora, wote AH = BA kou ZE = I'E. No. arodeiete ot
i) AH = AZ,

ii) ta onueia Z, A kou H givou ovvevfeioxa.

5. Ané onusio A va pépete téuvovoa ddo mapdliniwv
evbe1wv ue tporo, Wote T0 UETOLD TV TOPOALHA®Y
T THG VO EIVaL 100 e OOTUEVO TUNUA. A.
IA0eta Oépota

. Aivetou mwapolinloypopuo ABIA kou o onueio E, Z,
xa1 K v whevpdv tov AB, BI, IA kou A4 avtioroi-

o, wote AE = I'H kou BZ = AK. No. amodeilete ot

i) to tegpamievpo EZHK eivai mopaiinloypoypyo,

ii) o1 AI] BA, EH xou KZ ovvtpéyovv.

2. Ipockreivovue v mievpd AB mapalinloypdupon
ABIA kot tqunua BE = Bl kou emi ¢ nuevbeiog AA
Oewpovue onueio Z, wore AZ = AL No. amodeiéete ot
ZIE = 90°.

3. diveton mopalinidypouuo ABIA. Iposkreivovue
mv AB xazre qunjua BE = Bl ko1 v A4 kozo. tunuo.
AZ = Al Na omoodeilete ot o onueio Z, I ko E eivai
ovvevBelaxd.

4. Aiverar 1000Keléc tpiycovo ABI (AB = AT) xou on-
ueto A g Al Ipoekteivooue v AB kata tunuo
BE = IA. No. anodeicete ot  BI” dryorouei ) AE.

5. Eva motauds, tov omoiov o1 Sybeg ivar evBdypay-
UES, 01EpyeTon LeTolh 00O YWPIDV TOD ATEYOVY AVIGES
0m00TaoELS amo TS OyBeg Tov. Xe woia Oéan mpémel va.
KOTOOKEVAOOEL 10, YEQUPO. KAOETH TPOS TOV TOTOUO,
WOTE TOL ODO YWPLA VO, fpioKOVIaL G 10EG OMOGTAGELS
OTO TIG OVTIOTOLYES EIGOOOVS THG YEPVPOG,

Eion mapoiinioypauucmv

2ty mopdypago avtn Bo pedeTioovpe Ta €101 TOV TopaAin-

AOYPAUU®Y, ONAGON TO TOPUAANAOYPOLUO TOL £XOLV KOl
Kamoteg emmAéov 1010t TeS. Alakpivovpe tpio €10 mOpoA-
MAoypaupmv: o oployivio, T0 popfio Kow 10 TETPaywvo.

l 5.3 OpBoywvio

Opwopdg
OpOoyovio Aéyetor 10 TOPAAIAOYPUUPO TTOV €XEL
( lj B pio yovio op0m.
Eneidn oto moapaAnAdypappto ot amévavtt yovieg tov gival
{oeg, evdd 800 01000Y1IKEG YWVIES TOV Elval TOPATANPOUATIKES
- - (g evtog Ko €l ToL AVTA PLEPT)), TPOKVTTEL OTL OAEG OL YOVIES
A T 0V opBoymviov givar opOic.
Syiua 13 * I610tNTES OpBOY®VioV

O dwyovior Tov opBoymviov sivon ioes.
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INNAPAAAHAOTI'PAMMA - TPAIIEZIA

Améoeln

‘Eotw ABTA opBoydvio. Oa amodeifovpe 01t ot drarywvior AT
ko BA etvan iogg (oy.14).

Ta tpiyova ABA kot AAT glvar ica (JA\ —A= 90°, AA xown,
AB = Al), ondte A" = BA.

* Kprmpuo yo va givan éva teTpdmievpo opOoymvio
"Eva tetpamievpo eivar opBoydvio, av 1oyvEL po ard Tig mo-
POKATO TPOTAGELS:

(i) Eivan maparinrhoypappo kot £xet pio 0pOn yovio.

(ii) Eivar maparinroypoppo kot ot dwey@viol tov eivor
icsg.

(iii) 'Exel Tperg yoviec opOéc.

(iv) OLeg o1 yovieg Tov givon ioeg.

Amooeln

(1) IpoxkHmTel Gueca omd TOV OPIGHO TOV TAPUAANAOYPELLLOV.
i1) 'Eoto ABT'A mapardnidypappo pe Al = BA. Tote ta tpi-
yova ABA Ko AAT swou ioa (AB = AF AF BA, AA xown),
omote A= A. AdMG A+ A = 2L, omote A=A=IL. Emopévac,
10 ABI'A gtvar opBoydvio.

(111) Av €xetr Tpetg opBég yovieg Ba etvar Ko 1 dAAN opO1, apod
T0 AOpOICHA TOV YOVIOV KAOE TETpamAeLPOV glvar 4L .

(iv) Av 6heg o1 yovieg eivan ioeg, Tpopavmg OAeg elvar opBEs.

@ PopBog

Opropog

PopPog Aéyetar to mapariinidypappo mov £xer 6v0
oradoykég TAEVPES i6EC.

Emeidn 610 mapalAnAOYpapLo ot amévovTt TAEVPEC TOV glvat
{oec mpoxvOTTEL OTL OAES 0L TAELPES TOV POpPov ivan ices.

* [o16TnTES TOL pOpfov

(i) Ov owrycviol Tov poppov tépvovrar KGOeTa.
ii) Ot dway@vior Tov popPov dryoTopovY TIS YOVIES TOV.

Amooeiln

"Eoctom ABI'A poppog. Eneidn 1o tpiywvo ABA gival icookeAés,
N obpesog Tov AO givol Vyog Tov Kol O1YOTOUOG TNG YOVIiaG
A Emopévaog AI'LBA a1 AT dryotopel v A Opow n A’
dyotopel ™ I ko n BA 1 B xat A,

Zynuo 14

g
=
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2ynua 18
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* Kpvmipua ywo va givon éva tetpdmievpo poppog

"Eva tetpamievpo eivar popfoc, av 1oyvet po amd Tig mopaKi-
T® TPOTACELG:

(i) 'Exet 6)eg tig mAevpég ToL ioEC.

(ii) Eivon maparinioypappo Kot 600 d1ad0yIKEG TAELPEG
ToV lvan loegc.

(iii) Etvar mapaiinioypappo kot ot S1y®dviol Tov TEUVO-
vtol KaOeTa.

(iv) Elvar maparinroypappo kot pio 610y®vidg Tov ovyo-
Topel pio yovia tov.

Améoedn

(1) xou (i1) IIpoxvmrovv dpeca amd tov opiopd tov poupov.
(1i1) 'Eotow ABTA mapaiinroypappo pe AT LBA.

210 tpiyovo ABA 1 AO givat d1dpecoc, a@ob ot d1aymviot Tov
wapoiAnioypdppov dtyotopovviat. Emiong, n AO eivar kot
vyog, enedn AT LBA. Apa 1o tpiyovo ABA glvar 1cookeréc,
omote AB = AA. Emopévmg 1o ABTA gtvon poppog. R
(1iv) 'Eoto ABI'A mapadinAidypappo kot AT diyrotodpog g A.
Tote mdA 10 Tplydvo ABA elvar 1cookerés (apod AO dryo-
TOHOG Kat d1dpecsoq), omdte To ABTA givar popfoc.

|5.5 Terpaymwvo

Opropog

Terpayowvo Aéyetor 10 TOPOAINAOYpORPO TOV givan
opBoydvio ko poppoc.

* [o10TNTES TETPAYADVOL

Amo T0V 0p1opd TPOKVTTEL OTL TO TETPAYWVO £xEl OAEG TIG
1010 TES TOL 0pBoYWVIOL KO OAES TIC 1O1OTNTES TOV POUPOL.
Emopévog, og kabe tetpldymvo:

(i) Ot amrévavtt mhevpég Tov ivon Tapdriinies.

(ii) Okeg o1 TAevpéc Tov glvar ioeg.

(iii) Olegg 01 yovieg Tov glvar opOE.

(iv) Ot dwywviol Tov eivon ioeg, Téuvovtal kGOeTa,
OLYOTOROVVTUL KO OLYOTOROVV TIG YOVIEG TOV.

* Kpimpro yro va givar £vo TETpATAEDPO TETPAY®OVO

[No va amodeilovpe 0tL éva TeTpdmievpo eivor TeETpdy®vo,
apkel va amodeiovpe 01t gtvar opBoydvio kot poppoc.
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Amodeikvoeton 0Tt £vo TAPUAANAGYPOPpO Elval TETPAY®VO, OV

1oYVEL i oo TIC TOPUKAT® TPOTAGELS:

(i) Mio yovia tov givor opO1| kot dV0 dLodoYIKES TAEVPES

Tov givan {oec.

(i) Mia yovia tov givor opOn kon pio dtoy®vidg Tov duyo-

Topel pia yovia tov.

(iii) Mia yovia tov givor opO1| Kot ot d1arydviot Tov KAOeTEC.
(iv) Ot daydviol tov givar ioeg kot 600 d1000YIKEG TAEVPEG

Tov givan iogg.

(v) Ot dwyoviol tov eivon ioeg ko  pior duyotopet pia

yovia Tov.

(vi) Ot dwywviol Tov givan ioeg ko KAOeTEC.

AXKHXEIX I'TA AYXH

Epomioeig Katavonong

1. oo am6 ta mapoxdro tetpdnlevpa etvor

i) opboycwovia, ii) poupot, iii) tetpaywva,
TTo10. OY1 KAl YIOTI;

303l

&

2. Me moiov¢ 1pdmong umopobus va amodeicovue 611
EVOL TETPATTAEVPO ElVaL:

i) OpBoywvio ii) Poufog

3. X u eidovg tpiywva yowpiloviol o wapardrwm oyr-
LOTOL Q7T TIG OLAYVIOVS TOVG,

i) OpBoywvio ii) Poufog iii) Tepdywvo
4. No. avapépete 500 ouoidtnres ko 560 S109opég wov
0POPOLY TAEVPES, YWVIES 1] O10ywVIOVS UETALD TWV
(evyav Twv oxnuaTwy:

i) Terpaywvo — Poufog
iii) OpBoywvio — Poufog

ii) Tewpayawvo — OpBoydvio

5. Zyusidore x oe kébe owoti mpdraocy:

i) O1 drayavior tov poufov
oev eival 1oeg.

ii) OAeg o1 ywvieg Tov poufoo
elvou 10€G.

iii) Evag poufog ue pio opon
ywvio eival TETPAYVO.

OO O O

iv) Kabe tetpaywvo eivor poufiog.

Aoxnogig Epnédmonc

1. Ze mopoiinidypoupo ABIA pépovue AEIAL xou
I'Z1AB.No. arodeilete om to AZIE eivou opBoyavio.
2. Aiveran mopolinAdypouuo ABIA ue xévipo O Ko
BA = 2AI" Av E, Z eivau 0. puéoa twv OB ka1 OA ovri-
aroya, va omodeilete otL 0 AEI'Z eivar opBoywvio.
3. No amodeicete 611 av 01 diyoTopor TV YoOVIdY Ta-
porinioypdppov de oovipéyovv, TOTE OYNUATICODY
opBoycwvio.

4. No amodeiets 611 éva mapalinidypouuo eivor pou-
pog, av ka1 (lovo oy 01 OTOGTACELS TWV ATEVOVTL TAED-
POV TOD givoul Io€g.

5. divetou péupoc ABIA e kévipo O. Iaipvovue dvo
onueio E ko Z tig Al wore OE = OZ = OB = O4. Na
amooegidete ot 10 AEBZ givai tetpdywvo.

6. Aiverar tetpaywvo ABIA. Zuc mievpéc AB, BI, IA
xa1 AA maipvooue onueio K, A, M ko1 N avtiororyo
éroia, wote AK = BA = I'M = AN. No. omodeilete ot
70 KAMN eivau tetpayvo.
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AT0OEIKTIKES ACKIGELS

1. Aiverou tpiywvo ABI y diyotduos tov BA xar M to
1éoo g BA. Amo to A pépovue wapdiinin mpog t BI,
mov téuvel v AB oto E. Av n EM téuver ty Bl ot0 Z
va omodeilete oti 10 AEBZ eivar popfog.

2. Znug mhevpég AB xou BI tetpaycdvov ABIA maipvoo-
e onueia E ka1 Z ovtiotoya, wote AE = BZ. Na omo-
oeilete om1

i) AZ = AE, ii) AZLAE.

3. Xz opBoycirvio ABIA, E ko Z eivor 1o péoa twv AA
kot BI” avtiororyo. Av H eivou to onueio touns twv AZ
ko BE kou O to onueio touns twv AZ kou I'E, vo. awo-
ogidege o to EOZH eivou poufo.

o amodeilete OtL av 000 KAOeTa TUUATO EYOVY TAL
D0 TOVG OTIG ATEVOVTL TAEVPES TETPOYWOVOD, TOTE El-

Yvvleta Oépota

1. diverar maparinioéypouyio ABIA ue é =45°. Ané 10
uéoo M g IA pépovue kdbeto mavew oty IA kou éotw
E kou Z to. onueia oro. omoio avtn téuver tig AA kow BI”
avtiotoyya (1 Tig mpoektdoels Tovg). Na arwodeilete ot
70 AEIT'Z eivar tetpaywvo.

2. X opboyivio ABIA pépovue BELAIL Av i diyo-
TOUOG THG YWVIOG ABE éuver ) IA oto Z, vo amodei-
Cete ot B = T'Z.

3. No anodeiéere 6u1: i) to dOpoioua twv anoctéoewv
Y0V oHUEIOV THG PACNS 1G0CKEAODS TPIYDVOD IO
TG 1o€g TAEVPES TOL Elvar atalbepo (ko ioo e Eva omo
0. VYN TOV), 11) TO AHPOIOUA TWV ATOOTACEDY TUYOIOV
ONUEIOD, TOL PPIOKETOL OTO ECWTEPIKO LGOTAEDPOD
PIYDOVOV, aTO TIG TAEVPES TOV elvar atobepo (kar ioo
L€ TO VYOG TOV).

Epapuoyéc twv nopaiinioypoupumv

|5.6 E@appoyég ota 1pivova

Oswopnpa I

To gvOVYypappo TuMpE OV EVOVEL TA PEGA TOV VO
TAELPOV TPLYAOVOL €ivor TOPAAANAO TTPOg TNV TPITN
mAgvpa Kon 60 pE To PIGo TG,

Amooeln

Ocwpodpue tpiyovo ABI' xou ta péoa A, E tov AB, AI'

B
avtiotorya (0y.20). Oa amodeiCovpe 6TL AE // = BN

[Ipoekteivovpe ™ AE katd tpuqpe EZ = AE. To tetpdmievpo
AAT'Z givar mapadlnAdypappto, apob ot d1aydviol Tov dtyoto-
povvtat. Apa AA=//TZ, ondte AB =// T'Z, apod AA = AB.
‘Etot to tetpdmievpo AZI'B elvan mapaAnAoypapo, ondte:
(1) AZ // BT épa AE // BI' ko

Zynuo 20 BT
(11) AZZBFﬁZAEZBFﬁAEZT-

Ocxdpnpa II

Av a6 T0 né60 oG TAEVPAG EVOS TPLYDVOL QEPOVIE
gvleia mapdiinin Tpog ma dAin wigvpd Tov, TOTE N
gvleia avTi] oépyeTal amd 10 pEco TNG TPITNG TAEDL-
pag Tov.
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